

**Glavna sestra Odjela:**  
Mirjana Dumančić, mag. med. techn.  
tel: 01/2826-201

**Zamjena glavne sestre:**  
Božena Ivanković, bacc. med. techn.  
tel: 01/2826-201

**Specijalistička ambulanta za kontrolu bolesnika  
otpuštenih s Odjela**

Radno vrijeme:  
ponedjeljkom 9,00 - 11,00 sati  
srijedom 13,00 - 15,00 sati



**KLINIKA ZA INFEKTIVNE BOLESTI  
"DR. FRAN MIHALJEVIĆ"  
MIROGOJSKA CESTA 8, 10 000 ZAGREB**

**ZAVOD ZA INFEKTIVNE BOLESTI DJECE  
ODJEL ZA PREDŠKOLSKU I ŠKOLSKU DJECU (VI/3 ODJEL)**

## **DNEVNA BOLNICA UPUTE ZA RODITELJE**



**Pročelnik Zavoda za infektivne bolesti djece:**  
Prof. dr. sc. Goran Tešović, dr. med., spec. infektologije  
i spec. pedijatrijske infektologije

**Pročelnica Odjela:**  
Prim. Branka Benić, dr. med., spec. infektologije  
Kontakt telefoni: 01/2826-205, 01/2826-216, 01/2826-203

**Odjelne liječnice:**  
Mr. sc. Tihana Kniewald, dr. med., spec. infektologije  
Dr. Ivona Vladušić Lucić, dr. med., spec. infektologije  
Kontakt telefoni: 01/2826-205, 01/2826-216, 01/2826-203

Poštovani roditelji!

**S obzirom da je Vaše dijete primljeno u Dnevnu bolnicu, molimo Vas da pažljivo pročitate sljedeće informacije.**

U okviru liječenja djece s infektivnim bolestima, osim ambulantnog liječenja i "klasičnog" bolničkog liječenja (hospitalizacije), u našoj je Klinici organizirano i liječenje u tzv. Dnevnoj bolnici.



Prije primitka u Dnevnu bolnicu, roditelji se s djetetom javljaju u Dječju ambulantu radi pregleda i formiranja odgovarajuće medicinske dokumentacije.

Najkraći boravak djece u Dnevnoj bolnici je 6 sati, a najdulji 24 sata, uz trajno prisutnog jednog roditelja, skrbnika ili pratioca. Nakon uzimanja podataka o bolesti i kliničkog pregleda odlučuje se o primitku u Dnevnu bolnicu. U Dnevnoj bolnici se uzimaju potrebne laboratorijske pretrage te provodi odgovarajući klinički nadzor, liječenje i prehrana djece, uključujući i dojenje.

Ovisno o kliničkoj slici, tijeku bolesti te nalazima, liječnik odlučuje o postupku liječenja, trajanju boravka i otpustu iz Dnevne bolnice, kao i eventualnoj potrebi za "klasičnom hospitalizacijom" o čemu obavještava roditelje.

Po završetku liječenja u Dnevnoj bolnici i otpustu iz Dnevne bolnice, roditelji dobivaju usmene i pismene preporuke te upute o daljnjem postupku (javljanje nadležnom liječniku primarne zdravstvene zaštite; kontroli u našoj Klinici - bilo ambulantno bilo u Dnevnoj bolnici).

Prilikom dolaska na kontrolni pregled u Kliniku potrebno je uvijek donijeti odgovarajuću uputnicu od liječnika primarne zdravstvene zaštite.

Svi nalazi koji pristignu tijekom boravka u Dnevnoj bolnici bit će upisani u povijest bolesti djeteta.

Ostali nalazi - rezultati pretraga koji dulje traju, ne dobivaju se telefonski već se isti mogu podići na kontrolnom pregledu (s uputnicom) ili u slučaju kada nije potreban kontrolni pregled u našoj Klinici bez uputnice, na "šalteru" Dječje ambulante, radnim danom u vremenu od 12:00 do 15:30 sati (uz potpis osobe koja je preuzela nalaze). U tom slučaju nalaze je potrebno predložiti djetetovom liječniku primarne zdravstvene zaštite.



Pročelnica Odjela:  
Prim. dr. Branka Benić

Sanacijska upraviteljica Klinike:  
Prof. dr. sc. Adriana Vince